

CURSO Nº128/2025



JORNADA INFORMATIVA

PREPARACIÓN DE OPOSICIONES

AL CUERPO DE ARQUITECTOS TÉCNICOS DE HACIENDA

ORGANIZADO POR:







GRATIS PREVIA INSCRIPCIÓN
https://escuelaedificacion.org/eventos/
formacion@aparejadoresmadrid.es
91 701 45 00



JORNADA INFORMATIVA

PREPARACIÓN DE OPOSICIONES

AL CUERPO DE ARQUITECTOS TÉCNICOS DE HACIENDA

ORGANIZADO POR

La oferta de plazas para Arquitectos Técnicos de la Hacienda Pública de este año es de 30 plazas convocadas en la oferta de empleo público de 2025 . Real Decreto 651/2025, de 15 de julio (BOE de 16 de julio de 2025)

Esta oferta de empleo público representa una oportunidad profesional inigualable, por el volumen de las plazas ofertadas y por la continuidad en el tiempo, año tras año, de una oferta de plazas recurrente, lo que facilita el poder conseguir el objetivo incrementándose las posibilidades de éxito de forma evidente.

Desde el Colegio sabemos que iniciar este proceso de preparación es una decisión complicada, por ello queremos invitarte a esta jornada informativa en donde profesionales de primer nivel que conforman el claustro de nuestro curso de preparación os informarán de todo el proceso de la oposición, así como el modelo de acompañamiento formativo de nuestro curso de preparación que la Escuela de la Edificación viene impartiendo desde hace 9 años.

No lo dudes, da el paso y asegura tu futuro profesional. Apúntate a la jornada informativa. Te esperamos.







COMISIÓN DE FORMACIÓN Y CULTURA DEL COAATBA

COLEGIO OFICIAL DE APAREJADORES Y ARQUITECTOS TÉCNICOS DE BADAJOZ

Tlf.: 924 25 48 11 www.coaatba.com / gestioncolegial@coaatba.com

"PLATAFORMA ON LINE DE CURSOS VIRTUALES"

INSCRIPCIÓN AL EVENTO FORMATIVO ORGANIZADO POR EL

COLEGIO OFICIAL DE APAREJADORES Y ARQUITECTOS TÉCNICOS DE MADRID

Curso Nº128/2025:

JORNADA INFORMATIVA "PREPARACIÓN DE OPOSICIONES AL CUERPO DE ARQUITECTOS TÉCNICOS DE HACIENDA"

Fecha: 15 de octubre de 2025 "GRATUITA"

D/D ^a			colegiado/a
del Colegio Oficial de Aparejadores y Arquitectos Técnicos de Badajoz con			
nºcon teléfono móvil de contacto			
y e-mail			desea inscribirse y realizar
el curso on line arriba indicado			
	a	_de	de 2.02
FIRMA			

Enviar por e-mail a gestioncolegial@coaatba.com

Cancelación de la inscripción:

No se admitirá cancelación ni se realizará devolución del importe una vez cerrado el plazo de inscripción, salvo causa mayor debidamente justificada.

Nota:

El funcionamiento básico de este tipo de cursos, así como su formato, quedan indicados en la circular nº49/2014. Remitirse a la misma para estar más informados.